

# Pasaje din MANA

18 iulie

1 Tim. 4:1-2:

1 Dar Duhul spune lămurit că, în vremurile din urmă, unii se vor lepăda de credință, ca să se alipească de duhuri înșelătoare și de învățăturile dracilor,

2 abătuți de fățarnicia unor oameni care vorbesc minciuni, însemnați cu fierul roșu în însuși cugetul lor.

2 Pet. 2:1-3,10-22:

1 În norod s-au ridicat și proroci mincinoși, cum și între voi vor fi învățători mincinoși, care vor strecura pe furis erezii nimicitoare,

se vor lepăda de Stăpânul care i-a răscumpărat și vor face să cadă asupra lor o pierzare năprasnică.

2 Mulți îi vor urma în destrăbălările lor. Și, din pricina lor, calea adevărului va fi vorbită de rău.

3 În lăcomia lor vor căuta ca, prin cuvântări înșelătoare, să aibă un câștig de la voi. Dar osânda îi paște de multă vreme și pierzarea lor nu dormitează. ...

10 mai ales pe cei ce, în pofta lor necurată, umblă poftind trupul altuia și disprețuiesc stăpânirea. Ca niște îndrăzneți și încăpățânați ce sunt, ei nu se tem să batjocorească dregătoriile,

11 pe când îngerii, care sunt mai

mari în tărie și putere, nu aduc înaintea Domnului nicio judecată batjocoritoare împotriva lor.

12 Dar aceștia, ca niște dobitoace fără minte, din fire sortite să fie prinse și nimicite, batjocorind ce nu cunosc, vor pieri în însăși stricăciunea lor

13 și își vor lua astfel plata cuvenită pentru nelegiuirea lor. Fericirea lor este să trăiască în plăceri ziua-n amiaza mare. Ca niște întinați și spurcați, se pun pe chefuit la mesele lor de dragoste, când ospătează împreună cu voi.

14 Le scapără ochii de preacurvie și nu se satură de păcătuit. Momesc sufletele nestatornice, au inima

deprinsă la lăcomie, sunt niște blestemați!

15 După ce au părăsit calea cea dreaptă, au rătăcit și au urmat calea lui Balaam, fiul lui Bosor, care a iubit plata fărădelegii.

16 Dar a fost muștrat aspru pentru călcarea lui de lege: o măgăriță necuvântătoare, care a început să vorbească cu glas omenesc, a pus frâu nebuniei prorocului.

17 Oamenii aceștia sunt niște fântâni fără apă, niște nori alungați de furtună: lor le este păstrată negura întunericului.

18 Ei vorbesc cu trufie lucruri de nimic, momesc cu poftetele cărnii și cu desfrânări pe cei ce de-abia au

scăpat de cei ce trăiesc în rătăcire.

19 Le făgăduiesc slobozenia, în timp ce ei înșiși sunt robi ai stricăciunii. Căci fiecare este robul lucrului de care este biruit.

20 În adevăr, dacă, după ce au scăpat de întinăciunile lumii, prin cunoașterea Domnului și

Mântuitorului nostru Isus Hristos, se încurcă iarăși și sunt biruiți de ele, starea lor de pe urmă se face mai rea decât cea dintâi.

21 Ar fi fost mai bine pentru ei să nu fi cunoscut calea neprihănirii decât, după ce au cunoscut-o, să se întoarcă de la porunca sfântă care le fusese dată.

22 Cu ei s-a întâmplat ce spune

zicala adevărată: „Câinele s-a întors la ce vărsase” și „scroafa spălată s-a întors să se tăvălească iarăși în mocirlă”.

2 Pet. 3:3:

3 Înainte de toate, să știți că în zilele din urmă vor veni batjocoritori plini de batjocuri, care vor trăi după poftele lor

1 Ioan 2:18-19:

18 Copilașilor, este ceasul cel de pe urmă. Și, după cum ați auzit că are să vină antihristul, să știți că acum s-au ridicat mulți antihriști — prin aceasta cunoaștem că este ceasul de pe urmă.

19 Ei au ieșit din mijlocul nostru, dar nu erau dintre ai noștri. Căci, dacă ar fi fost dintre ai noștri, ar fi rămas cu noi; ci au ieșit ca să se arate că nu toți sunt dintre ai noștri.

2 Ioan 1:7,10-11:

7 Căci în lume s-au răspândit mulți amăgitori, care nu mărturisesc că Isus Hristos vine în trup. Iată amăgitorul, iată antihristul! ...

10 Dacă vine cineva la voi și nu vă aduce învățătura aceasta, să nu-l primiți în casă și să nu-i ziceți: „Bun venit!”

11 Căci cine-i zice: „Bun venit!” se face părtaș faptelor lui rele.

3 Ioan 1:9-11:

9 Am scris ceva Bisericii, dar Diotref, căruia îi place să aibă întâietatea între ei, nu vrea să știe de noi.

10 De aceea, când voi veni, îi voi aduce aminte de faptele pe care le face, căci ne clevește cu vorbe rele. Nu se mulțumește cu atât, dar nici el nu primește pe frați și împiedică și pe cei ce voiesc să-i primească și-i dă afară din Biserică.

11 Preaiubitule, nu urma răul, ci binele. Cine face binele este din Dumnezeu; cine face răul n-a văzut pe Dumnezeu.

Iuda 1:3-4,8-19:

3 Preaiubiților, pe când căutam cu

tot dinadinsul să vă scriu despre  
mântuirea noastră de obște, m-am  
văzut silit să vă scriu ca să vă  
îndemn să luptați pentru credința  
care a fost dată sfinților o dată  
pentru totdeauna.

4 Căci s-au strecurat printre voi unii  
oameni scriși de mult pentru  
osânda aceasta, oameni  
neevlavioși, care schimbă în  
desfrânare harul Dumnezeului  
nostru și tăgăduiesc pe singurul  
nostru Stăpân și Domn, Isus  
Hristos. ...

8 Totuși oamenii aceștia, târâți de  
visările lor, își pângăresc la fel  
trupul, nesocotesc stăpânirea și  
batjocoresc dregătoriile.

9 Arhanghelul Mihail, când se împotriva diavolului și se certa cu el pentru trupul lui Moise, n-a îndrăznit să rostească împotriva lui o judecată de ocară, ci doar a zis: „Domnul să te mustre!”

10 Aceștia, dimpotrivă, batjocoresc ce nu cunosc și se pierd singuri în ceea ce știu din fire, ca dobitoacele fără minte.

11 Vai de ei! Căci au urmat pe calea lui Cain! S-au aruncat în rătăcirea lui Balaam din dorința de câștig! Au pierit într-o răscoală ca a lui Core!

12 Sunt niște stânci ascunse la mesele voastre de dragoste, unde se ospătează fără rușine împreună cu voi și se îndoapă de-a binelea;

niște nori fără apă, mânați înapoi  
și încolo de vânturi, niște pomi  
tomnatici fără rod, de două ori morți,  
dezdăcinați;

13 niște valuri înfuriate ale mării,  
care își spumegă rușinile lor, niște  
stele rătăcitoare, cărora le este  
păstrată negura întunericului pentru  
vece.

14 Și pentru ei a prorocit Enoh, al  
șaptelea patriarh de la Adam, când  
a zis: „Iată că a venit Domnul cu  
zecile de mii de sfinți ai Săi,

15 ca să facă o judecată împotriva  
tuturor și să încredințeze pe toți cei  
nelegiuiți de toate faptele nelegiuite,  
pe care le-au făcut în chip nelegiuit,  
și de toate cuvintele de ocară pe

care le-au rostit împotriva Lui acești păcătoși nelegiuiți.”

16 Ei sunt niște cârtitori, nemulțumiți cu soarta lor, trăiesc după poftele lor, gura le este plină de vorbe trufașe și slăvesc pe oameni pentru câștig.

17 Dar voi, preaiubiților, aduceți-vă aminte de vorbele vestite mai dinainte de apostolii Domnului nostru Isus Hristos:

18 cum vă spuneau că în vremurile din urmă vor fi batjocoritori, care vor trăi după poftele lor nelegiuite.

19 Ei sunt aceia care dau naștere la dezbinări, oameni supuși poftelor firii, care n-au Duhul.

Evr. 6:4-6:

4 Căci cei ce au fost luminați odată  
și au gustat darul ceresc și s-au  
făcut părtași Duhului Sfânt  
5 și au gustat Cuvântul cel bun al lui  
Dumnezeu și puterile veacului viitor,  
6 și care totuși au căzut, este cu  
neputință să fie înnoiți iarăși și  
aduși la pocăință, fiindcă ei  
răstignesc din nou, pentru ei, pe Fiul  
lui Dumnezeu și-L dau să fie  
batjocorit.

Evr. 10:26-29:

26 Căci, dacă păcătuim cu voia,  
după ce am primit cunoștința  
adevărului, nu mai rămâne nicio  
jertfă pentru păcate,

27 ci doar o așteptare înfricoșată a judecății și văpaia unui foc care va mistui pe cei răzvrățiți.

28 Cine a călcat Legea lui Moise este omorât fără milă, pe mărturia a doi sau trei martori.

29 Cu cât mai aspră pedeapsă credeți că va lua cel ce va călca în picioare pe Fiul lui Dumnezeu, va pângări sângele legământului cu care a fost sfințit și va batjocori pe Duhul harului?

1 Ioan 5:16:

16 Dacă vede cineva pe fratele său săvârșind un păcat care nu duce la moarte, să se roage și Dumnezeu îi va da viața, pentru cei ce n-au

săvârșit un păcat care duce la moarte. Este un păcat care duce la moarte; nu-i zic să se roage pentru păcatul acela.